
R KTí-Sg falusi szervezetei
fokozzák tevékenységüket

és a 
folyó

bénitó 
nyílik alkalma, 

nagyon helyesen

A béke megvédéséért 
szocializmus építéséért 
harcunk csak úgy lehet eredmé
nyes, ha ez a nagyszerű küzde
lem szervezetten folyik. A dol
gozó tömegek harcra és alkotó 
munkára való szervezése, moz
gósítása a Román Munkáspárt 
irányításával a tömegszerveze
tek elsőrendű feladata- A- Párt 
tanításait követve a többi tö
megszervezet között a Magyar 
Népi Szövetség helyi szerveze
tei is eredményes munkát vé
geznek a szervezés, a mozgósí
tás, a politikai nevelés terén. 
Helyi szervezeteink döntő több
ségében élénk szervezeti tevé
kenység tapasztalható. Különö
sen a téli hónapokban megtar
tott politikai tanfolyamok ha
tottak pezsditően. A gyakorlat
ban ez azt jelenti} hogy a leg
több MNSz helyi szervezet te
vékenyen bekapcsolódott az idő
szerű munkálatokba: a tavaszi 
vetésbe, a kapálásba, gyomir
tásba, a terménybegyüjtés elő
készítésébe. Ezeknek a munká
latoknak a során, pedig a béke 
ellenségeinek leleplezéséért fo
lyó harcba.

A helyi szervezetek tevékeny 
működésének egyik elengedhe
tetlen feltétele, hogy a vezető
ség a falu harcos szellemű, po
litikailag tisztánlátó és osztály
éber dolgozóiból álljon. Ahol ez 
igy van, ott a < szervezeti élet
ben nincs is baj. A tagok tevé
kenyek és minden időszerű fel
adat elvégzésére mozgósíthatók. 
Ennek a megfordított  ja is áll: 
ha a helyi szervezet vezetősége 
tétlen és álmatag, ott a tagság 
is tanácstalanul botorkál, szer
vezési közömbösségbe sülljvd. 
Az ilyen szervezetben a megbú
vó osztályellenségnek - 
mesterkedésre 
Éppen ezért ........
járnak el azok a helyi szerveze
tek, ahol leváltják a tehetetlen 
vezetőségi tagokat és tisztoga
tást hajtanak végre, a tagok so- 
raiban is.

A tapasztalat azt bizonyítja, 
hogy a tisztogatásokat mindiga 
szervezeti élet jelentékeny fel
lendülése követi. Példa erre a 
kolozsmegyei Váralmás MNSz 
szervezete. Néhány hónappal ez- 
előtt pangás jellemezte ezt a 
szervezetet. A tagok és az utca
felelősök politikai nevelésére 
nem fektettek súlyt. Ennek kö
vetkeztében a tagok elnéző ma
gatartást tanúsítottak az ősz*  
tályellenséggel szemben. De mi
helyt gondot, fordítottak az esti 
politikai tanfolyamok és az ol
vasó körök megszervezésére, fo
kozódott az éberség és a tagok 
közül kipenderitették a kizsák- 
mányolókat, A tisztogatás nyo
mán újabb politikai tanfolyam 
indult és a tagok lendületesen 
veszik ki részüket a mezőgazda
sági munkálatokból.

Hasonló volt a helyzet borsai 
szervezetünknél is. Amig elha
nyagolták a politikai nevelést, 
a szervezetben kulákok, népelle- 
nes, izgató nacionalista elemek 
Imzódfak meg. A téli politikai 
nevelő munka öntudatra ébresz
tette a tagság zömét, amely 
taggyűlésen távolította el sorai
ból az oszfályellenségct Azóta 
uj élet költözött a szervezetbe. 
Az ufcafelelősök lelkiismerete
sen végzik feladatukat, a tagok 
Pedig lendületes aratási munká
juk- révén keményen harcolnak 
a bekéért-

Kiizéplakil szervezetünk pél
dát mutatott, hogy miként le
ket határozott és céltudatos ma- 
gafartássn] megjavítani a szer
vezeti életet. Itt a tagság sorai- 
b;io lévő gaz kiirtásával egyide
jűleg a vezetőség soraiban is 
tisztogatást hajtottak végre és 
i'gyelmi büntetésben részesítet
ek a hanyagnak és tétlennek 
•"zoovjiH vezetőket Ezen tnl- 
>'U,Jostok gva- 
f?. .'|l'ának felfüggesztésével H- 

l‘k azokaf a 
l'>n""íke vették 
’^ttsegeiket.

(rigókat, akik 
szervezeti köte- 
Ez «a módszer

között szép 
ke-

járási kul- 
részvételtől? 
szervezetnek 
hogy felszá-

eredményesnek bizonyult. Az uj 
vezetőség a politikai nevelés, 
az éberség, a szervezeti fegye
lem fokozását iktatta munka- 

• tervébe.
Míg a fogyatékosságokat 

egyre több szervezetünk szá
molta fel, addig még akadnak 
olyan helyi szervezetek is, ame
lyek nem találták meg a tes- 
pedtségböl kivezető utat. Még 
megtűrik a tagok között az osz- 
tályellenséget, a nacionalista 
kutmérgezőket az elvtelen „nem
zeti egység" gonosz prédikáto
rait. Vájjon a kidéi szervezet 
még nem tartja időszerűnek, 
hogy Török Ferenc szervezeti 
titkárt, a megrögzött egyházi so
vinisztát, a sérelmi politika 
nadragulyáját rágcsáló nacio
nalistát eltávolítsa tisztségéből? 
Az ilyen elemeknek a vezetőség
ben semmi keresnivalója sincs, 
mert népellenes magatartásuk*  
kai bomlasztják a szervezetet.

A vistai szervezet sem szán
ta még rá magát, hogy felszá
molja gyengeségeit A vezető
ség még nem ébredt annak tu
datára, hogy az osztályellenség 
megtörése a tagok sorában ok
vetlen a szervezeti élet megbé
nulásához vezet. Nem véletlen 
az, hogy a vistai szervezet ki
küldöttei a legritkább esetben 
vesznek részt a * járási' értekez
leteken, A szervezetben elural
kodó közömbösséggel magyaráz
ható az is. hogy a „Falvak Né
pe" terjesztésére indított akció 
sikertelen maradt. Ez annál is 
inkább elítélendő, mert a helyi 
szervezet tagjai
számban akad öntudatos, 
ménykötésü dolgozó földműves. 
Ideje lenne már, hogy a tagság 
harcos része tisztogatást hajt
son végre a vezetőségben és a 
tagság soraiból kiseperje a szi- 
polyozó, üzérkedő kulákokat. Ez 
azonmód felpezsdítené a MNSz 
szervezeti életét Vistán.

A közömbösség légköre su- 
lyosodik inaktelki szervezetünk
re is. A vezetőség csendes tű
nődéssel szemléli, hogy az utca
felelősök nem végzik kötele
zettségeiket. Ilyenformán aztán 
nincs mit csodálkozni azon sem. 
ha a tagok távolmaradnak a 
gyűlésekről és ha az egész köz
ségben csupán egyetlen előfize
tőt sikerült beszervezni a ,,Fal
vak Népének". A helyi szerve
zet intézőbizottságától joggal 
kérdezhetjük, miért takargat
ják a kulákokat és miért tűrik, 
hogy a már ezelőtt egy évvel 
leváltott népellenes Cincog 
András kisajátíthassa a közmű
velődési munkákat? Vagy talán 
még nem tűnt fel a szervezet 

■ vezetőségének. hogy Cincog 
András közművelődési tevékeny, 
sége főként abból áll, hogy el
vonja az ifjakat a 
tnrversenyen való

Ennek a helyi 
is módjában áll, 
mólja fogyatékosságait. Nem is 
kell egyebet tennie, csupán kö
vetnie váralmási, borsai, vagy 
középlaki szervezetünk példáját. 
Váltsa le a vezetőség jámboran 
szemlélődő tagjait és válasszon 
helyükbe Inaktclkén is találha
tó harcos Szellemű dolgozókat. 
A tagok közül pedig távolítsa 
el a mérgező aknamunkát foly
tató osztói yellenségct

Helyi szervezeteink tevékeny
sége nem öncélú tevékenység. A 
lendületes szervezeti életre nem 
azért van szükség hogy legyen 
szervezeti élet A jól működő 
szervezet politikailag neveli, 
építóinnnkára és harcra mozgó
sítja a. tagokat. A fogyatékossá
gok hínárjában tengődő szerve
zet nem nevel és nem mozgósít. 
Emiatt pedig a tagok összes
ségükben és egyénenként is 
kárt szenvednek Éppen ezért a 
tagoknak harcosan kell fellép- 
iiíük mind a tunya vezetőségié, 
cseréléséért, mind jredig n szerve
zeti életet bénító kulákniesfer- 
keilések kíméletlen leleplezé
séért. A szervezeti élet fellendi- 
tésenek ez az egyetlen útja.

A Romániái Magyar JNépí Szövetség napilapja
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; „EL fi KEZEKKEL KOREÁRÓL01 j
Hazánk dolgozói nagygyűléseken 
vállalnak szolidaritást a nemzeti 

felszabadításáért harcoló hős koreai néppel
Bukaresten, Kolozsváron és az 

ország minden városában, min
den üzemben az üzemi békeVédel- 
mi bizottságok villámgyüléseket 
hívtak össze. A gyűléseken , a 
munkások százezrei szolidaritást 
vállaltak az amerikai beavatkozó 
banditák ellen hősiesen harcoló 
koreai néppel és megbélyegezték

A szerveseit owikásai harci szoliílarátasiskat 
küldik szabadságukért küzdő koreai elvtársaiknak

A Koreai Demokrata Népköztársaság Egyesült 
Szakszervezeti Szövetségének 

PHYONGYANG

Szeretett elvtársak!
A Román Népköztársaság dolgozói felhábo

rodással értesültek Li-Szin-Man fasiszta klikkjé
nek és az amerikai imperialisták, a Koreai Demo
krata Népköztársaság és a békére, valamint a 
szabadságra vágyó egész koreai nép ellen elköve
tett aljas támadásáról. A. támadás...célja,„hpgy. 
megakadályozza a koreai népet egységes, füg
getlen hazája megteremtésében.

A Román Népköztársaság munkásosztálya 
csatlakozik a világ millió és millió dolgozójának, 
tiltakozásához és felháborodással megbélyegzi 
az Egyesült Államok kormányának és uszályhor
dozóiknak a koreai nép ellen végrehajtott táma
dását. Népköztársaságunk dolgozói megbélyegzik 
a koreai városokat és falvakat bombázó ameri
kaiakat és megállapítják, hogy ezek a módszerek

a hitleristák és a japán fasiszták kegyetlenkedé
seire emlékeztetnek. . .

Mi csodálattal figyeljük a Koreai Demokrata 
Népköztársaság hadseregeinek sikereit és a koreai 
népnek szabadságáért és függetlenségéért foly
tatott hősies harcát. „ ,

A világ minden békét és haladástszereto nepe 
veletek van, mert a koreai nép ügye igaz ügy.

Törhetetlenül bizva a béke táborának legyőz
hetetlen erejében, amelyet a világ népeinek nagy 
barátja, a Szovjetunió vezet, teljes sikert kívá
nunk a Koreai Demokrata Népköztársaság győ
zelméért vívott küzdelmetekhez.

Éljen a koreai népnek a szabadságért és a 
nemzeti függetlenségért folyó harca! .

Éljen a dolgozók nemzetközi szolidaritása, a 
békéért, a demokráciáért és a szocializmusért 
vívott harcban!

A RNK ORSZÁGOS SZAKSZERVEZETI 
TANÁCSÁNAK VÉGREHAJTÓ' BIZOTTSÁGA 

NEVÉBEN:
Gheorghe Apostol

Hazánk dolgozó ifjúságának felhívása
a Koreai Demokrata Népköztársaság dolgozó ifjúságához

A Román Népköztársaság dolgozó ifjúsága 
mély felháborodással értesült az amerikai impe
rialisták és zsoldosai, Li-Szin-Man bandáinak 
szabad és békés hazátok ellen elkövetett aljas 
támadásáról.

Hazánk dolgozó ifjúsága, amely hazájában a 
Román Munkáspárt vezetésével a békéért és a 
szocializmus felépítéséért küzd, meg van győződ
ve arról, hogy a győzelem a tiétek lesz. Teljes 
szívvel és minden erejével a koreai ifjak mellett

áll, akik a fronton és front mögött harcolnak, 
hogy a koreai nép felszabaduljon az imperialista 
rabigábóL

A nagy Szovjetunió és Sztálin elvtars vezette 
legyőzhetetlen békefrontba tömörülve harcoljunk 
az uj háború kirobbantását célzó imperialista tö
rekvések meghiúsításáért, a béke, a szabadság és 
a szocializmus győzelméért.

RNK Ifjúmunkás Szövetségének 
Központi Bizottsága

Szalmái" megyében az állami gazdaságok 
a buza 91 százalékát learatták

SZATMÁR. — (Tudósítónk 
tolefonjelon-tcse.) Szatmár me
gyében a búza aratasát 67.1, !| 
rozs aratását 86.4. az arpa ara
tását 61.6 százalékban végezték 
cl. Az állami gazdaságok a bú
zának 91.2, a rozsnak 100, az ár
pának 44 százalékát aratták 1'*.  
A harmadik kapálást Szatmár 
megyében a m.'igánszek tor
ban 51.8 százalékig végezték el. 
A tarlólnintás a magánszektor
ban 6. az állami gazdaságok
ban 21.3 százalékig történt meg.

MAROS-KOPPÁ N'DON MEG- 
kezdték A CSÉPLÉST

MAROS-KOPPÁND - (Le
velezőnktől.) A nmros-koppándi 
-- ^hófehér megye — ideigle
nes bizottság gondoskodott ar
ról, hogy ni’, aratás. cséplé8 za
vartalanul történjen. Ennek ér
dekében alapos munkntervot ké
szített. A munkát úgy osztotta 

Li-Szin-Man. zsoldosainak és az 
amerikai imperialisták csapatai
nak gyilkos támadását a békés 
koreai nép ellen. ,
„El a kezekkel Koreáról! Szün- 

téssék meg az amerikai interven
ciót Koreában! Éljen a koreai 
nép szabadságharca az imperia
lista támadók ellen!" — ezeket a 
jelszavakat kiáltották a dolgo

be, hogy a falu dolgozói az ara
tás idejo alatt más munkát no 
végezzenek. így julius 6-ig az 
ősziárpa aratását. 100 százalék
ban teljesítettük. A búzát 50 
százalékban befaka ri tettük.

Községünk dolgozói ez évhon 
három szérűn végzik a csépiest. 
A szérűkön minden asztag mel
let. vizes-hordót helyeztünk el 
és megszerveztük az őrseget. A 
csépié*  megkezdésekor a szerü
kön elsősegély-helyet is létesí
tünk.

Farkas Miklós,

VERSENYBEN VÉGZIK A 
BETAKARÍTÁST A SZA- 
LACSI KOLLEKTÍV GAZ
DASÁG DOLGOZÓI

SZALACS. — (Levelezőnktől.) 
A szalaesi — Szilágy megye

Dózsa György" elnevezésű 
kollektív gazdaság dolgozni a 
Párt tanításai szerint minden

VII. ÉVFOLYAM, 158. SZÁM.

zók a villámgyülések' során. A 
béketüntetéseken résztvett dol
gozók vállalták, hogy az imperia
lista támadóknak a béke megvé
déséért folytatott fokozott harc
cal adnak választ. A gyűlések 
végén ennek érdekében egyéni 
és csoportos munkavállalások 
történtek.

munkában példát mutatnak az 
egyéni gazdálkodást folytató 
dolgozó földműveseknek. A me
zei brigád arra törekszik, hogy 
az aratást minél előbb befejez
ze. Ennek érdekében munkaver- 
senyékét szerveztünk. A ver
seny a mennyiségi munkán kí
vül arra is irányul, hogy egyot- 
len szem gabona se vesszen 
kórba.

A tarlóhántási munkák toljo- 
si t ősére szerződést kőtíink a 
nngykárolyi gép- és traktoréi- 
lomás dolgozóival. Így a <«rló- 
hántást idejében b'Te.mzznk. 
Az. if in traktoristák kozíil Tar 
Zsigmond, Tar Mihály és Tar 
Rozália tűntek ki a munkálna, 
akik gazdaságunk vezető mi bő
réinél: gyermekid <’-* kiváló
munkát végeznek, hogy hoz.z-á- 
járuljannk a főid tirimdi-kony- 
Régének fokozásához.

Kuz.mányl Erzsébet
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A néphadsereg csapásai elől 
pánikszerűen menekülnek Li-Szin-Man zsoldosai1

PHYONGYANG. - '(Ager
pres.) Az Uj Kina hírügynök
ség közli:

A koreai néphadsereg főha
diszállása jelenti, hogy a nép
hadsereg egységei felszabadítot
ták Wunehwu és Ryuchwu kör
zeti központokat. 40 kilométerre 
Szöultól, délkeleti irányban. A 
néphadsereg erői folytatják elő
nyomulásukat délfelé, üldözve 
és megsemmisítve Li-Szin-Man 
hadseregének maradványait, 
amelyek pánikszerűen menekül
nek. A néphadsereg csapatai 
nagymennyiségű hadianyagot 
zsákmányoltak.

Kyunki tartományban a nép
hadsereg erői fel szabadították 
Yangpyung körzeti központot 
A néphadsereg légiereje Li- 
Szin-Man csapatainak gyalogsá
gi állásait és a motorizált osz
tagait bombázta. Megsemmisí
tettek egy mozdonyt, 20 vasúti 
kocsit, számos katonai teher
gépkocsit és egy lőszerraktárt. 
A légierők más egységei tüzér
ségi állásokat bombáztak s le
lőttek egy ellenséges repülőgé
pet.

TOKIÓ. — (Agerpres.) A 
Franee Presse hírügynökség 
közli, hogy a Tokióban állomá
sozó katonai megfigyelők Mac 
Arthur tábornok főhadiszállásá
nak közleményét kommentálva 
megállapították, hogy Li-Szin- 
Man csapatai képtelenek meg
akadályozni a néphadsereg len
dületes előretörését. Li-Szin- 
Man zsoldos hadseregét a teljes 
bekerítés veszélye fenyegeti és 
felszámoltnak tekinthető. ' 

PHYONGYANG. — (Ager
pres.) A koreai néphadsereg fő
parancsnoksága julius 7-én ki

adott jelentésében közli, hogy a 
néphadsereg csapatai minden 
frontszakaszon megállás nélkül 
törnek előre. Julius 6-án dél
után 3 órakor felszabadították 
Heikatu városát s a város kör
nyékét teljesen megtisztították 
Li-Szin-Man bandáitól,

A BECSÜLETES AMERI
KAIAK TILTAKOZÁSA

NEW-YORG. - A Daily 
Worker jelenti, hogy az Egye
sült Államok hadseregének Ko
rea belügyeibe való beavatko-

zása következtében fellendült a 
stockholmi békefelhivás aláírá
sára létesült mozgalom- A be
csületes amerikaiak a koreai 
háborút napi tekintik az ameri
kai nép cíoorujának és nem 
látják okát, annak, hogy az ame
rikai erők megtámadták a ko
reai népet. A különböző váro
sokban tartott szakszervezeti 
üléseken számos határozatot 
hoztak, melyben , követelik az 
amerikai hadsereg azonnali 
visszavonását Koreából.

A íippteirái

â szovjet dolgozók súlyosan elitélik 
az amerikaiak koreai beavatkozását

MOSZKVA. — (Agerpres.) Moszkvában és Szverdlovszk- 
ban, Leningrádban és Habarovszkban, az Ural hegyei között, a 
Don-medencében, Távolkeleten és Kamcsatkán, az egész Szovjet
unió területén mindenütt hatalmas lelkesedéssel írják alá a 
szovjet emberek a stockholmi békefelhivást

A moszkvakörnyéki ,,Pravda “-kolhozban Sebnlkin öreg kol
hozparaszt a békefelhivás aláírásakor ezt mondotta: „Mi mind- 
annyian, mint egyetlen ember határozott NEM-mel válaszolunk 
a háborus uszitóknak". A ,,Krasznoje Sormovo" mozdonygyár
ban Beliajev sztahanovista beszélt a munkások előtt „Az impe
rialisták újabb háborút akarnak kirobbantani — mondotta. — A 
koreai események mutatják, hogy az amerikai vezetőkörök a 
támadás előkészítéséről a nyílt támadásra tértek át De hiába 
való a mesterkedésük, mert a békét akaró dolgozó népek erőseb
bek, mint a háborus uszítok"

a
A Franciét Angol, Német Olasz, Belga, Holland és Luxemburgi 

Kommunista Párt közös nyilatkozata
PARlZiS. — (Agerpres.) A 

L'Humanité közölte, hogy a 
Francia Kommunista Párt Köz
ponti Bizottsága, a Német Kom
munista Párt Központi Tanácsa, 
az Olasz Kommunista Párt Köz
ponti Bizottsága, az Angol Kom
munista Párt Végrehajtó Bizott
sága, a Holland Kommunista 
Párt Központi Bizottsága, a Bel
ga Kommunista Párt Központi 
Bizottsága és a Luxemburgi 
Kommunista Párt Központi Bi
zottsága 'képviselői (értekezletre 
ültek össze, hogy megvitassák 
az úgynevezett Schuman-'terv 
esetleges megvalósításának ka
tasztrofális következményeit a

Korea népe 
saját sorsát kovácsolja

MESSZE] sokezer kilométerre tőlünk, Korea
-—ÍLL—I földjén, véres háború dúl. A harc kimenetelét, rész
leteit, napról-napra fokozódó érdeklődéssel kiséri az egész világ.

Ez a háború nem elszigetelt jelenség, bár első 
pillanatban az a látszat, hogy a Korea északi részén lakó nép 
harcol a déliek ellen. Val'/iban Korea egyike azoknak a pontok
nak, ahol a vesztét érző imperializmus bázist szeretne kiépíteni 
magának, a felszabadult vagy szabadságáért küzdő népek elleni 
támadás céljaira. így a koreai nép harca, melyet az amerikai im
perialisták és délkoreai bérenceik ellen viv, egyik láncszeme an
nak a. gigászi küzdelemnek, amelyet a világ népei vívnak a ki
zsákmányolás ellen, az egész világra kiterjedő, szilárd és tartós 
béke feltételeinek megteremtéséért.
A KOREAI I háborút az imperialisták robbantották ki. A mo- 
—--------------- jnopoltőke képviselőinagyhatalmi pozíciójuk nap-nap-
utáni megingását érzik a távolkeleti szabadságharcok sikereiben- 
Valóban, az Északkoreában megteremtett népi demokratikus 
rendszer, akárcsak a Kinai Népköztársaság megalakulása és 
megszilárdulása nemcsak egy-egy szálkát jelent a tőkések sze
mében, hanem általában az imperializmus korhadt épületében 
egy-egy bedőlt falat, hatalmas rést is.

A düledező épületet a tőkések szeretnék itt-ott kitoldozni. Ez 
késztette az amerikai imperialistákat, hogy Északkorea határán . 
felsorakoztassák madzagon rángatott bábuikat, Ll-Szin-Mant és 
zsoldosait, azzal az elképzeléssel, hogy segítségükkel egy-kettőre 
felfalhatják az északkoreai nép kivi' tt szabadságát.

A nép azonban visszaütött. Es ettől az ütéstől a dollárbéren
cek egymás hegyén-hátán, szárazföldön és folyóban, bucskáztak 
vagy száz kilométert visszafelé s úgy szétszóródtak, hogy ma 
már az amerikai hadsereg parancsnokló körei is „kételkednek ab
ban, hogy Li-Szin-Man hadserege összeszedheti magát és ujra- 
alakulhat".

a dollárimperialisták, élükön Trumannal, amerikai re
pülőket, hadiflottát és szárazföldi sereget küldenek a 

koreai nép ellen. Méltán felvetődhetik a kérdés minden becsüle
tes emberben; mi keresnivalójuk van az amerikaiaknak Koreá
ban? Milyen jogcímük lehet garázdálkodásra a világ számtalan 
más helyén, számlikra idegen földön? E kérdés fel is vetődik c*  
éppen a koreai események folytán, egyre élesebben tevődik fel 
világszerte. Moszkvában és Párizsban, Rómában és üágában, 
New-Yorkban, Sánghájban a a világ minden zugában a dolgo
zók tiz és százezrei követelik: El a kezekkel Koreáról! S a világ 
népeinek hatalmas ökle képes lesz lefogni az imperializmus vér
től csepegő, ragadozó karmait.

Az egész világ minden becsületes dolgozója által együttérzés
sel és rokonszenvvel kísért harcában, a koreai nép előtt a vi
lágtörténelem legdicsőbb példája áll. Oroszország népeinek Is

MOST

lágtörténelcm legdicsőhh példája All. Oroszország 
sikerült kemény megpróbáltatásokon keresztül, az imperialista 
hatalmak egyre (liihödfebb Intervenciója ellenére 1 
bntlsngát s Lenin és Sztálin dicsőséges Pártjának 
felépíteni a világ minden népének hatalmas világítótornyát, a 
dicsőséges szocializmus hazáját. E példától vezérelve kovácsolja 
ma Korea népe saját sorsát.

kivívnia sza- 
; vezetésévé)

(o. I.)

világbéke és Nyugat-Európa né
pei szempontjából.

Az értekezleten nyilatkozatot 
hoztak, amely a következőket 
tartalmazza:

A Francia, Német, Olasz, An
gol, Holland, Belga és Luxembur
gi Kommunista Párt képviselői 
megvitatták az úgynevezett 
Schuman-terv esetleges megva
lósításának katasztrofális követ
kezményeit, amelyeket ez a terv 
a világbéke és a népek érdekei 
szempontjából jelent. Ezek a 
Kommunista Pártok egyöntetűen 
kijelentik, hosrv az amerikai im
perialisták diktálta Schuman- 
t.orv fontos állomást jelent a 
Szovjetunió és a népi demokra
tikus országok elleni háború elő
készítésében.

A Schuman-terv a háború és 
nem a béke terve.. A potsdami 
határozat újabb megszegései 
jelenti és elmélyíti Németország 
széttagolását, ami megkönnyíti 
a háborus gyújtogatok számára, 
hogy széles körben megismétel
jék Koreában elkövetett provo
kációikat.
Ez a terv egyben az ENSz alap

okmányának megszegését jelenti 
A Schuman-ierv, amely a Mar- 
shall-terv folytatása, Nyugat- 
Némietországot az amterikatlak 
által ellenőrzött fontos politikai’ 
gazdasági és katonai támaszpont
tá akarja átalakítani egy harma
dik világháború előkészitésében. 
A terv szerint az Atlanti-pak- 

' tumba bevonják a német kapita- 
• listákat, akiket az amerikai há

borús gyújtogatok európai táma
dó terveik legmegbízhatóbb erői
nek tekintenek. A Schuman- 
terv hozzájárul Nyugat-Német-1 
ország hadseregének ujjászerve- 
7é°éhez. a volt hitlerista tábor
nokok vezetésével.

A Schuman-terv alkalmazása 
Franciaország. Nagybritánnia, 
Belgium, Holland’a, Luxemburg 
és Olaszország kohászati és szén
iparát, tehát egész gazdaságát a 
Ruhr-vidéki iparmágnások ellen
őrzése alá helyezné, akik pedig 
saiátmoguk is a Wall-Street szol
gálatában állnak.

Ilymódon ezen országok ipara 
és mezőgazdasága az amerikai, 
imperialisták szolgálatában álló 
nyugatnémetországi hadiipar 
függvényévé válik. Az ameri
kai imperialisták a Schuman- 
terv megvalósításával az Euró
pában valaha ismert legnagyobb 
militarista szövetség, az Atlanti 
Szövetség számára fegyvertárat 
akarnak lófe«iteni. Az Atlanti
blokk a dollármágnások vezetése 
alatt egyesült, ágyugyárosok. a 
Ruhr-vidéki náci nagyiparosok, 
a Comité dcs Forgás francia 
nagyiparosainak — akik évti
zedek óta elárulják Franciaor
szág érdekeit, — az angol hadi
iparosok, valamint a belga és 
luxemburgi nagyiparosok szö
vetsége.

A Schuman-terv megpecsétel
né, a marshallizált országok le- 
igázását és csen országok nem-

zeti függetlenségének felszámo
lását, gazdasági életüknek az 
amerikai imperialisták számára 
való kiszolgáltatásával.

Ez a terv véglegesítené Nyu- 
gat-Németoí'szágnak gyarmattá 
alakítását. A francia, angol, 
olasz, belga, holland és luxem
burgi munkások fizetése és 
munkafeltételei a nyugatnémet
országi 
alacsony színvonalára süllyed
ne. Az 
pusztulásra lenne Ítélve, 
országokban több 
fémipari vállalatot be kellene 
zárni, mert állítólag nem lenné
nek jövedelmezők. Ez a dolgo
zók milliói számára munkanél
küliséget jelentene, a paraszto
kat megfosztaná mezőgazdasági 
termékeik eladási piacától.

így az összes népek érdeke, 
hogy megakadályozzák az ame
rikai imperialisták újabb 
világuralmi kísérletét, amivel a 
népeket nyomorba és háborúba 
sodornák.

Mint az amerikai imperialis
ták európai szóvivői a francia 

legszolgálatké- 
az Egyesült 

nyugateurópai

munkások rendkívül

olasz kohászati ipar 
Más 

bányát és

Vezető;körök a 
szebb közvetítők 
Állandók és a 
marshallizált országok között

A bonni bábkormány, amely 
örömmel fogadta Schuman ja
vaslatát, azt óhajtja, hogy mint 
Hitler közvetlen utóda, előké
szítse Európában az uj szovjet
ellenes háborút. Az angol kor
mány arra törekszik, hogy 
megvédje saját érdekeit is és 
ugyanakkor megtartsa az első 
amerikai lakáj szerepét, jólle
het az amerikaiak ezt a szere
pet a nyugatnémetországi reak
ciós kormánynak szánták.

így nyer igazolást Zsdánov 
elvtárs 1947. szeptemberi kije
lentése. amely szerint Németor
szág képviseli az Egyesült Ál
lamok. Nagybritannia és Fran
ciaország vezető körei között a 
vetélkedés tárgyát. A marshalli
zált országok jobboldali szocia
lista vezetői elvben helyeslik a 
kapitalista trösztök parancsolta 
háborús és nyomor-tervet. Nem
csak országuk burzsoáziájának 
ügynökei ők. hanem az ameri
kai imperializmus ügynökei is. 
A marshallizált országok kö
zötti ellenIó|ok tükrözik azamo- 
rikai imperializmus és n kiszol
gáltatott országok közötti el
lentmondásokat. A francia, né- 

belga. holland és 
kapitalistákban 

megszűnt minden nemzeti érzés. 
Személyes okokból nyíltan el
árulják saját országaik létér
dekeit. Országaikat eladják a 
terjeszkedő nemzetközi trösz
töknek és előkészületeket .tesz
nek. hogy a népeket iijabh há
borúba sodorják. A kapitalis
ták megkísérlik erőszakkal és 
háborúval fenntartani uralmu
kat a lcigázott gyarmati népek 
felett.

A munkásosztálynak, amoly

mof. olasz, 
luxemburgi

mindén országban népének ér
dekeit képviseli, át kell vennie 
a nemzeti függetlenségért ví
vott harc vezetését és támogat
nia kell a leigázott országoknak 
a nemzeti felszabadulásért foly
tatott harcát. Ilyen körülmények 
között a Francia, Német, An
gol, Olasz. Belga, Holland és 
Luxemburgi Kommunista Párt 
kötelességének tartja, hogy 
felszólítsa országa népét, el
sősorban a munkásosztályt a 
Schuman-terv meghiúsításáért 
folyó harcra, mert ez a terv 
rabszolgasághoz és háborúhoz 
vezet.

Ezek a kommunista pártok 
köszöntik a Francia Országos 
Szaktanács és a Német Szabad 
Szakszervezetek közös nyilatko
zatát, amelyben közös akcióra 
hivják fel a francia és német 
dolgozókat a Schuman-terv el
len.

A Francia, Német, Angol, 
Olasz. Holland, Belga és Luxem
burgi Kommunista Párt ebben 
a nyilatkozatban a proletárnem
zetköziség hatalmas megnyilat
kozását és a béke ügyéhez való 
fontos és mozgósító hozzájáru
lást lát. Ezt a megnyilatkozást 
olyan példának tekinti, amelyet 
az összes marshallizált országok 
dolgozóinak követniük kell.

A Francia, Német, Angol, 
Olasz, Belga, Holland és 
Luxemburgi Kommunista Párt 
ragaszkodását fejezi ki a Szov
jetuniónak a Bolsevik Párt _ és 
Sztálin elvtárs vezette politiká
jához, amely a Demokratikus 
Német Köztársaság megalakítá
sához vezetett. A felsorolt Kom
munista Pártok fogadalmat 
tesznek, hogy még nagyobb erő
feszítést fejtenek ki e köztársa
ság támogatására, valamint az 
összes nyugatnémetországi bé
keszerető demokratikus erők tá
mogatására. Megfogadják, hogy 
harcolnak az egységes, demok
ratikus. békeszerető Németor
szágért.

A nyugateurópai kommunista 
pártok szembeállítják a hábot 
ruval, amelyet az imperialisták 
a Schuman-terv segítségével 
készítenek elő, a különböző 
rendszerek békés . cgyüttleto- 
zéset, ami biztosítja a go55 a- 
ságj kapcsolatok kifejlődését, a 
közép- és kclctcurópai országok
kal.

A Francia, Német. Angol. 
Olasz, Holland, Belga és 
Luxemburgi Kommunista Rar 
a bókéért folytatott, harca an 
határozottan kifejezi 
rátát és az aláírások tízmillióit 
gyűjti a stockholmi békcfolhi- 
vásra. . ,

A felsorolt kommunista par
tok minden tőlük telhetőt meg
tesznek, hogy meghiúsítsák ți 
hadiiparmágnások katonai sz<£ 
vefségét és hogy megszervezzék 
a népek a háborútól irtózó 
egyszerű emberek millióinak 

békés szövetségét.

békcaka-
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Folyik az aratás, számos községben 
megkezdték a cséplést

A dolgozó földművesek nagy
szerű eredményeket valósítot
tak meg a betakarítási munka 
teljesítésében. Levelezőink be
számolnak arról, hogy majdnem 
minden községben megkezdték 
az aratást g több helyen a csép
lést is.

MAG Y ARNEMEG YE 
községben junius 30-án kezdték 
meg az aratást. Elsőnek Csillag 
P. János, Farrai István és Ónul . 
Vasile dolgozó földművesek 
arattak.

Az ideiglenes bizottság kije
lölte a szérű-helyet és a szak
szervezettel karöltve megszer
vezte a szérű-őrséget.

A községben a tarlóhántást 
még nem kezdték meg. Ezt a 
hiányosságot minél előbb fel 
kell számolni, felvilágosító, 
mozgósító munkával.

SZÖKEFALVA 
ki skükiillőmegyei községben több 
mint tíz napja, hogy megkezd-

ték az aratást A dolgozó föld
művesek ezt a munkát, verseny
ben végzik. Kora reggeltől ké
ső estig kint vannak a határ
ban és az aratás során vigyáz
nak arra, hogy egyetlen szem 
buza se vesszen kárba. Eddigi 
munkájuk eredménye az, hogy 
az aratási munkát 80 százalék
ban teljesítették.

A többtermés begyűjtésé
ért az ÍMSz tagok és az isko
lás gyerekek önkéntes brigádo
kat szerveztek, összegyűjtik az 
elhullott kalászokat- A kalász
gyűjtési munkában Kiss Ilona, 
Starh Júlia és Déghi Mária 
tűntek ki.

Szőkefalva dolgozói a szovjet 
kolhozparasztok példájára eb
ben az évben sokkal több tarló
földet szántanak fel s igy meg
akadályozzák a föld kiszáradá
sát-

szalmásgabonák beéréeét. Javá
ban folyik az aratás.

A községben Puszi András, 
Szabó Domokos és Cacorean 
Dumitru dolgozó földművesek 
már befejezték az aratást. Pél
dájukat a többi dolgozó föld
művesek is követik.

Hiányzott az eHenűrzés, 
az apahidai járás lemaradt 

betakarítási munkákkala
és betakarítás a

<

FELVINC, 
tordamegyei községben a ked
vező időjárás elősegítette a

I'

BETHLEN,

szamosmegyei községben a ko
rai aratást az tette lehetővé, 
hogy a dolgozó földművesek az 
őszi vetési munkálatokra idejé
ben és jó feltételek között ké
szültek fel. Az aratás befejezé
se után a déci gép- és traktor
állomás dolgozói megkezdik a 
cséplést, a tarlóhántást, így le
hetővé válik, hogy 
kát is minél előbb

ezt a mini
befejezzék.

Lakatos János, 
nos, Schönauer József 
Szakács József levelei nyo
mán.

Pataki Já- 
és

Folyamatos ellenőrzés 
az ural! ,,SztáIin“-autógyárban

'A szovjet ipar szinte naprói- 
napra tömegével termeli ki a 
nagyszerű újítókat.

Az uráli Sztálin-autógyárból 
indult el a gépek élettartamának 
meghosszabbítására a Nazárova- 
mozgalom. Ugyanitt tűnt fel egy 
másik kiváló újító: Rufina Rasz- 
szomahina. ö is komszomolista, 
mint Sztálin-dijas társnője, Nina 
Nazárova. Rufina Rasszomahina 
a gyár műszaki ellenőrző osztá
lyán dolgozik. Ide futnak be azok 
az alkatrészek, amelyek a külön- 
l/iző üzemekben készülnek és itt 
bírálják el, hogy a dolgozók mi
nőségi munkát végeztek-e és hogy 
termelvényeikben mennyi a se
lejt.

Rufina Rasszomahina rájött 
arra, hogy a3 ellenőrzés módsze
re nem helyes, mivel osztályukra 
csak a kész gyártmányok kerül
nek, tehát az egész munkafolya
mat befejezése után derül csak 
ki, van-e selejtes gyártmány 
vagy sem?

A fiatal lány elhatározta: 
MEGVÁLTOZTATJA AZ EL
LENŐRZÉS

eddigi módszerét. Nem a munka
folyamat befejezésekor, hanem a 
termelő munka során ellenőrzi a 
termelést, úgy, amint a gyárt
mány gépről-gépre kerül.

— Milyen előny származik a 
folyamatos ellenőrzésből? — ve
tette fel a kérdést Nyikolenko 
mérnök, amikor a fiatal ellenőr 
elgondolását ismertette. Rufina 
Rasszomahina kifejtette, hogy 
ezzel a módszerrel jelentékeny fe
lesleges munkát takaríthatnak 
meg, hiszen ha a gyártás egyik 
szakaszában valamelyik gép rosz- 
szul munkálja meg a munkada
rabot, a folyamatos ellenőrzés 
ezt nyomban megállapíthatja és 
igy már munkaközben is ki lehet 
selejtezni a munkadarabot. Ilyen 
módon tehát megelőzik azt, hogy 
további fölösleges munkát fecsé
reljenek a selejtes darabra.

Az ötlet nagyon tetszet’ el
lenőrző osztály főnökének, Trej- 
vasz főmérnöknek, tetszett a 
mérnöknek is. de sok ellen
zője is akadt. A munkások egy 
része megriadt. „Hogyne, még az 
hiányzik, hogy az ellenőr munka 
közben vegye ki a munkadarabot 
kezünkből!“ — mondották. De 
ugyanígy támadta a tervet az el
lenőrző osztály néhány dolgo
zója is. Hiszen ezzel megszűnik 
uz ellenőrök eddigi nyugodt, ké
nyelmes munkája. Nem várhat
nak majd be munkaasztaluknál 
ülve az ellenőrzésre behozott kész 
gyártmányt, hanem állandóan 
hint kellene járniok az üzemben.

Rufina Rasszomahina
Nem ADTA FEL A HARCOT. 

Először csak a maga munkaköré-

ben alkalmazta a folyamatos el
lenőrzést. Az ő feladata a szi
vattyú három részének, a hen
gernek, a kantornak és a hajtó
mű törzsének ellenőrzése volt. 
Eddig 0.6 százalék volt a selejt 
a hengerkészitésnél. Az első hó
nap végén —- a folyamatos ellen
őrző módszer eredményeként — 
a selejtet sikerült 0.1 százalékra 
csökkenteni, a. második (hónap
ban pedig 0.08 százalékra, vagyis 
a kisérlet előtti selejt-mennyiség 
egynyolcadára. A karter ellenőr
zésénél is igy történt. Azelőtt 0.4 
százalék volt a selejttermelés 
aránya. Rufina Rasszomahina 
ellenőrző módszere pedig két hó
nap alatt szinte teljesen eltün
tette a selejtet.

Ezek az eredmények véglege
sen meggyőzték az újító ellenzé-

két, s az uráli Sztálin-autógyár 
egyre több és több üzemében ho
nosították meg a folyamatos el-, 
lenőrzést. De maguk az ellenőrök 
is tovább fejlesztették munkáju
kat és a sztahanovista ellenőrző 
módszer segítségével most már 
egyszerre két munkaszakasz tér- . 
melésére ügyelnek fel.

Az ellenőrzés uj módszere fo
kozza a munkások és ellenőrök 
termékeny együttműködését és a 
gyártmányok minősége iránti fe
lelősséget is erősíti. Ahol megho
nosították a folyamatos ellenőr
zést, ott a munkások igyekeznek 
eltanulni az ellenőrzés módját és 
ők maguk kezdik ellenőrizni min
den kész munkadarabjukat.

Az aratás 
dolgozó földművesek életében 
nagyfon.tosságu esemény. Ilyen
kor hordják haza a falu dolgo
zói fáradságos munkájuk gyü
mölcsét, vetnek számot egész 
évi munkájukról. A begyűjtés 
sikere nemcsak egyéni érdek^ 
hanem hazafias kötelesség is, 
mert ezzel szilárdítjuk gazdasá
gi helyzetünket» szorosabbra 
fűzzük a munkásosztály és a 
dolgozó parasztság szövetségét, 
elősegítjük a békeszerető embe
rek harcát Éppen ezért dolgozó 
földműveseinknek ki kell hasz- 
nálniok minden percet, hogy a 
begyűjtési munka jó feltételek 

■között, minél előbb megtörtén
jék.

* A Román Munkáspárt Köz
ponti Vezetősége és a RNK mi
nisztertanácsa a begyűjtési elő
készületek megszervezésére ha
tározatot hozott. Leszegezte azo
kat a feladatokat, amelyek a 
pártszervezetek irányításával 
az ideiglenes bizottságokra, a 
tömegszervezetekre és a dolgozó 
földművesekre hárulnak- A me
gyei és járási ideiglenes bizott
ságok arra törekedtek, hogy a 
határozatnak megfelelően meg
szervezzék a begyűjtést. A be
gyűjtés feladatait. úgy osztották 
be, hogy a dolgozó földművesek 
a napnak minden óráját fel
használhassák s a bőséges ter
més szemveszteség nélküli be
takarítására hasznosíthassák.

A kolozsmegyei apahidai já
rás ideiglenes bizottsága a ta
vaszi vetési kampány teljesíté
se után alapos munkatervet ké
szített a növények gondozására, 
a betakarítási előkészületek tel
jesítésére. Gondoskodott arról, 
hogy a falusi ideiglenes bizott
ságok szervezetten vihessék a 
több kenyérért folyó harcot
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A hajnál első pírja 
Szabó Ferencet már 
talpon találja. Gyor

san veti magára ka
bátját és csak a kapu
ból kiált vissza felesé
gének, hogy idejében 
a mezőn legyenek. Ma 
be akarja fejezni az 
aratást. Első akar len
ni a faluban. Nagy 
Gergely ie ezért dolgo
zik éjjel-nappal. De 
eddig Gergely nem 
tudta őt elhagyni. Igaz 
ő sincs elébb, de az 
akar lenni.

Szabó nagy jlféptek- 
kel halad a falu felé. 
Amióta a MNSz ma- 
gyarszováti szervezete 
alelnöliéül\ választot
ták, mindig siet. Mégis 
úgy érzi, hogy nem 
tett eleget. Pedig most 
is a szervezet ügyében 
indult el.

Az uj hídnál Csete 
Dudás Mihállyal, az 
egyik utcafelclőssel ta
lálkozik. Kézszoritás 
közben mondja cl Cse
le, hogy utcájában min
den rendben van. Nehéz 
volt idáig eljutni. So
kan eleinte nem vál- 
’ diák, hogy „mások 
ligyébc" ártsák magú- 
: tt és ellenőrizzék, ki 
mint vet és hogyan 
irat. Ma már megér
ni:, hogy a közös bé
két és a boldogabb és 
gondtalanabb jövőt, jó 
munkával lehet csak 
kiharcolni. Úgy, mint 
a nagy Szovjetunió né
pei teszik, amiről Szé
keld sógor is annyit 
beszel.

Útközben 'a szövet

Munkával a békéért
kezeti boltkezelőt költi 
fel, mert elaludt. Pedig 
most van dolga. A me
zőre menő népnek do
hányra, sóra, ecetre 
van szüksége. Odébb 
Tóth K. Károlyt rápi- 
ritó szavakkal szállít
ja le a szekérről. A 
mócsi piacra készült. 
Mostanában sokat jár 
a vásárra. Kupeckedik. 
Tollasodul akar a fe- 
ketézésböl. Búzájának 
szeme pedig a tulérett- 
ség miatt pereg ki a 
.földre. Szabó ütközően 
az ideiglenes bizottság 
elnökéhez is betér. Két 
hadiözvegynek segít
ségre van szüksége: 
sürgeti; küldjenek az 
önkéntes brigádból se
gítséget, mert ha nem, 
mind összegázolják a 
szop tormást. Péteri 
Róza kulákasszony há
za előtt halad tova. 
Látja, amint a „szép 
menyecske,'' kaján 
szemmel nevet utána. 
Nem sokáig. Keze ösz- 
szeszorul. Ki kéne ver
ni a faluból. Az asszo
nyok segítenének, csak
meg kell kezdeni

A nap a dombok fő- a r , rt .._1. 2 — 4 rí 11 Jvílé szállt. Szabó 
aratókkal a 
siet.

a többi 
mezőre

aratókA
dela
ének ..... ..............
zclmét éneklik. Nem 13 
emlékeznek, hogy ilucn

mezőt az 
tölti be. Diadal- 
ez. A muiijtn győ-

szép lett volna valami
kor is a. határ. Idejé
ben végezték el a ve
tést és mindent, úgy, 
ahogy a Párt tanítot
ta. Ezért ér mellig a 
buza.

Szabóékról már dél 
felé szakad a verejték. 
A forró naptól vörössé 
válik minden a sze
meik előtt. De azért 
egyre aratnak és a ké
vék szaporodnak.

— Délutánra befe
jezzük — mondja fele
ségének, aki erős, 
ügyes kézzel köti a ké
vét. Gyakorlat kell 
ehhez, hogy ne legyen 
laza a kötés, ne oldód
jék ki a kéve és birja 
a villát. Az arató szü
lők után két pionír 
gyermekük szedi össze 
az elhullatott buzaka- 
lászokat. Egy kisebb 
baglyára valót {fajüj- 
töttek. 
maradt 
Közben 
nyn is 
ebéddel, 
frissen ....
szélére dűlnek, 
törölik 
homlokukat és kiegye
nesítik fáradt dereku
kat. Jóízűen esznek.

Szabó Perene a szov
jet kolhozok életére 
gondol. Székely sógor 
elbeszélése nyomán 
hatalmas búzamezőkön 
nagy kombájnokat lát 
szemei előtt, amint 
egyszerre aratnak és 
csépelnek. Elgondolja,

Máskor ez ott 
volna, kárnak, 
nagyobbik lá- 
megérkezik az 

Szabóék a 
kiszáll tarló 

Mcg- 
verejtékező

milyen boldogság ez. 
Emberibb élet. A gép 
jobban és gyorsabban 
is elvégzi a nehéz mun
kát. Ezt akarja ő is. 
Ezért harcol éjjel-nap
pal. Düh fogja el, ha 
arra gondol, hogy Pé
ter Róza és kulák ban
dája és még egy né
hány megtévesztett, 
mint Domokos János 
meg Kádár György su- 
tu nem értik meg ezt. 
Pedig hiába kapálóz
nak, '•úgyis meg leste. 
Ezt akarja a többség, 
akik a haladást, az 
emberibb életet kíván
ják. Szabó tudja, hogy 
a megtévesztettek he
lyett is kell harcolja
nak és fognak is küz
deni. Nincsenek egye
dül. Vezeti, tanítja 
őket a Párt. Neki kö
szönhetik, hogy ma 
ilyen szép gabonát vi
hetnek haza. Fel Ízeli 
rázni az alvókat. Igen, 
le fogja rántani a lep
let Csete G. Jánosról 
és a kollektiv gazda
ságok ellen rémhíreket 
gyártó Bodor Márton 
csányiról.

A nap perzsel. Szabó 
újra munkába áll. Fe
lesége szemével követi. 
Tudja, hogy mire gon
dol és ö i.s keményen 
ragadja meg a kígyó- 
fogú sarlót. Kezük 
alatt ropogva dói a ka
lász. Az uj kenyér szü
letik. Az uj éle! szüle
tik harcos munkájuk 
nyomán. Dókét clrfün 
alapja szilárdul.

(— ász)

így a tömegszervezetekkel kar
öltve minden községben körzet
felelősöket. határőröket jelöltek 
ki, akik naponta körüljárták a 
batá”t, számbavették az elvég
zett munkát és ott ahol szük
séges, tanácsokat, útbaigazítá
sokat adtak a dolgozó földmű
veseknek.

A járás dolgozói felkészül4 
tek a betakarításra. Apahida 
községben, bár a betakarítást 
megszervezték, hibát követt.ek 
el a szérűk előkészítésénél. Ami
kor a cséplőgépeket a szérűre 
huzatták, a gazdasági felelős
nek akkor jutott eszébe, hogy 
a szérűkről a füvet le kell ka- 
szálniok. bejáratot, kaput kell 
készíteniük. A cséplőmunkások 
kijelölését elvégezték, azonban 
az elmúlt év tapasztalatait nem 
használták fel, hogy szakkáde
reket neveljenek. így a két 
cséplőgéphez osnpán négy kép
zett etetőt tudtak beosztani,ho
lott legalább 6 emberre volna 
szükség.

Az apahidai járásban, íai 
megtekintjük a papírra lefekte
tett szer szám javítási munkater
vet, akkor szép eredményeket 
látunk. A valóság azonban nem 
ez. Apahida 4,és Kötelend közsé
gekben az ekevasaknak 50 szá
zaléka még nincs megélesitve. 
Ez a hiányosság Apahidán ab- 
,ból adódik, hogy a mezőgazda
sági körzetfelelősök nem vizs
gálták meg az összes ekéket, 
hanem csak azoknak a javítását 
vették munkatervbe, amelyeket 
a dolgozók önként bejelentettek. 
Az ideiglenes bizottság is mu
lasztást követett el, mert ami
kor a kimutatásokból látta, 
hogy kevés ekét jelentettek be, 
elmulasztotta az ekék ellenőr
zését. Ennek következtében a 
tarlóhántást, nem tudják kellő 
időben végezni a dolgozók. 
Apahidán julius 6-ig 74 hektár 
területet arattak le s mindösz- 
sze négy hektáron végezték el 
a tarlóhántást. Kötelenden 220 
hektár tarlóból 8-at szántottak 
fel. Hasonló számadatokat lá
tunk az apahidai járás többi 
községeiben is, pedig a tarló
hántást az aratással egy időben 
kell végezniük a dolgozóknak. 
A magángazdálkodást folytató 
földműveseknek példát kell ven
niük a kolozsi állami gazdaság 
dolgozóitól, ahol a learatott te
rületnek már 60 százalékát fel
szántották.

Az apahidai járási ideiglenes 
bizottságnak mérlegelnie kell a 
fenti hiányosságokat. Utasíta
nia kell a falusi ideiglenes bi
zottságokat, hogy minden föld
művest mozgósítsanak a tarló- 
hántási munka teljesítésére. A 
falusi ideiglenes bizottságoknak 
a kulturotthonok, tömegszerve
zetek vezetőségei adjanak meg 
ehhez minden támogatást. A 
kulturotthonok a nyári munka 
ideje alatt nem elégedhetnek 
meg azzal, hogy vasárnapokon 
táncokat, szavalatokat rendez
nek, hanem mezőgazdasági ta
nácsadásokat kell beiktatniok & 
munkatervbe. Meg kell magya
rázniuk a dolgozóknak, hegy a 
tarlóliántást haladéktalanul el 
kell végezniük, a jövő óvj bősé
ges termésünk biztosításáért. A 
tömegszervezotek végezzenek 
felvilágosító és mozgósító mun
kát n dolgozó földművesek kö
zött. Erre a célra egyik igen 
éles fegyver a falusi uteanjság. 
Utcaujságon népszerűsítsek, az 
élenjáró dolgozókat, bíráljak a 
hát ulkul Ingókat, leplezzek le 
mindazokat, akik szándékosan 
szabotálják a rnozAgazdasági 
munka «ikerét. Ilyen módszerek 
nlkaimazásával az apahid.'ii já- 
rísbrin előbbre lendül a mez.ő- 
-az.dasági munka.
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A kolozsvári Városi Építkezési Vállalat 
ez évi munkájából

KOLOZSVÁR. — Az ideiglenes 
bizottság kebelében nemrég ala
kult a városi Építészeti Válla
lat. A vállalat létesítésének célja, 
hogy az ideiglenes bizottság mun
katerve alapján létesítendő, a vá
ros fejlesztését szolgáló munkatele
pek irányítását a fenti építkezési 
vallalat vezesse. A nemrég alakult 
városi vállalat egyelőre nehézsé
gekkel küzd. Költségvetési elő
irányzatát esetenként állapítják 
meg. mert még nem szerepel az 
ideiglenes bizottság ezévi, jóváha
gyott költségvetésében- A városi 
építkezési vállalat az anyagi ala
pon kívül szakemberhiánnyal is 
küzd. Mérnökéi és építészei nem 
tudnak megbirkózni a reájuk váró 
feladatokkal, mert egyszerre több 
osztály munkáját kell vezetniük. 
Ennek ellenére a vállalat alig két- 
hónapi fennállása óta tizenhét 
munkaszerződést kötött az ideigle
nes bizottsággal. A munkaszerző
dések között utak építése, javítása 
és fenntartása, valamint burkolása 
szerepel. Ezenkívül hidak építésére, 
karbantartására, valamint középü
letek és munkáslakások építésére 
is kötöttek szerződést.

AZ UTAK ÉPÍTÉSE SORÁN 
a Máramaros-utca, Csemetekert- 
utca, Dumbrava Rosie-utca hen- 
gerlési munkálatait máris befejez
ték. A Töltés-utcai, a Liliom-utcai 
és azokba nyíló mellékutcákat most 
javítják.

Aa építési vállalat ezévben a vá
ros valamennyi aszfalttal burkolt 
utcájának kijavítását, elvégzi. A 
munkálatok több, mint másfélmil
lió lejbe kerülnek. Kocka- és macs- 
kafejkő burkolt utcákon 870 ezer 
lej értékben végeznek javítási mun
kálatokat. Kültelki utcák javítá
sára 300 ezer lejt irányoztak elő. 
Ez évben tervbevették valamennyi 
kültelki úttest kijavítását. Ez év 
végéig megkezdik és befejezik a 
Kossuth Lajos-utca aszfaltozási 
munkálatait is. A munkálatokra az 
előkészületek már megkezdődtek. 
Á munkálatok az előirányzat sze
rint. 9 millió 600 ezer lejbe kerül
nek.

A Vörös Hadsereg-utcában léte

Felavat iák ag állami íntésméBí^elc szakszervezetéinek’
- és

KOLOZSVÁR. - Tegnap dél
után. a törvényszék udvarán 
ünnepélyes keretek között avat
ták fel az állami intézmények 
Szakszervezetének, a Haladás 
sportközösségének röplabda- és 
MVK pályáját. Az önkéntes 
munkával megépített pályán, 
Gáli István, a szakszervezet el
nöke üdvözölte a megjelente-

SZOMBATON
Atlétika; Délután fél 5 óra

kor a „Gh. Gheorghiu-Dej" 
sporttelepen a megyék . közötti 
atlétikai bajnokságok küzdel
mei. Az ünnepélyes megnyitó 
után 400 m. férfi gátfutás, ifjú
sági távpflugrás, női gerelydo
bás. női és férfi távolugrás 400 
m. női síkfutás 800 m. férfi sík
futás ,ifjúsági diszkoszdobás, 
ifjúsági női távolugrás. 4x100 
m. női és férfi váltófűtés, 5000 
m. síkfutás.

Tenisz: Délután 4 órakor a 
„Gh. Gheorghiu-Dcj" sporttele
pen Kolozsvár—Bukarest váro
sok közötti RNK kupamérkőzés.

VASÁRNAP
Atlétika: Reggel fél 8 óra

kor a „Gh. Gheorghiu-Dcj" 

sített központ: -rolle.ybusz gará
zsok építési munkálatait is befeje
zik. Köztudomású, hogy a városi 
személyforgalmat végző gépkocsik
nak központi garázsuk nem volt, 
A város vezetősége a mult évben 
hozzákezdett egv központi garázs 
építéséhez, amelyet ebben az évben 
is folytatott. A munkálatok

BEFEJEZÉSHEZ KÖZE
LEDNEK

A társasgépkocsiforgalmat lebo
nyolító valamennyi gépkocsi ré
szére a garázsok már tető alatt 
vannak. Csupán a külső munkála
tok és egy garázsrész építési mun
kálatai folynak most. Költségvetési 
előirányzat szerint a trolleybusz 
garázsok befejezéséhez 6 millió lejt 
irányoztak elő.

Az építkezési vállalat kötelessé
ge. a város összes hídjainak kar
bantartási munkálatait elvégez
ni. Ennek során ebben az évben 
előirányozzák valamennyi kész hid 
javítási munkálatainak elvégzését.

a iüsifaositás 
líoiosswárso

KOLOZSVÁR. — Az ideiglenes bizottság „Combustibil” községi 
kereskedelmi vállalata tudomására hozza a város lakosságának, hogy 
1950 julius 10-én, hétfőn megkezdi a tiizifajegyre járó famennyiség 
kiosztását.

A dolgozóknak járó tűzifáménnyiséget a tüzifajegy ellenében a 
„Combustibil” részletekben osztja ki. Az első részletben, hétfőtől 
kezdve a következő mennyiséget lehet kiváltani: A. jelzésű jegyre 2200 
kilogramot 8 szelvény ellenében, B. jelzésű jegyre 2000 kilogramot 8 
szelvény ellenében, C. jelzésű jegyre 1800 kilogramot 8 szelvény ellené
ben. D. jelzésű jegyre 1600 kilogramot 8 szelvény ellenében, E. jelzésű 
jegyre 1400 kilogramot 8 szelvény ellenében, F. jelzésű jegyre 1200 kilo
gramot 8 szelvény ellenében, G. jelzésű jegyre 1000 kilogramot 8 szel
vény ellenében, ií. jelzésű jegyre 1Ó00 kilogramot 10 szelvény ellené, 
ben, N. jelzésű jegyre ugyancsak 1000 kilogramot 20 szelvény elle
nében.

Az N. jelzésű jegyre egy részletben, a H. jelzésűi jegyre két rész
letben, a többi jelzésű jegyekre csak három részletben lehet kiváltani 
a tűzifát. í '

A tűzifa eladási ára mindazo knak, akik tűzifa,jeggyel rendelkez
nek. mázsánként 170 lej, az intézményeknek és vállalatoknak pedig 200 
lej mázsánként.

A tűzifaraktárak. a tüzifajegy szerinti mennyiség 10 százalékát 
minden egyes részletkiadásnál léc hulladékban adják ki. A tűzifa ára 
a fatelepeken felállított pénztáraknál fizethető be. A személyazonossági 
igazolványt a fa vásárlásánál be kell mutatni és ezenkívül a tüzifajegy 
tulajdonos köteles személyazonossá gi igazolványa számát is rávezetni 
a jegyre.

SPORT

kei, majd méltatta mindazok
nak a munkáját, akik 6 hét 
alatt a pálya munkálataiban 
resztvettek. Kiss Zoltán sport
felelős a Haladás sportkollek- 
tivája részéről méltatta a sport 
fontosságát Népköztársaságunk- • 
bán, kiemelve, hogy a „Munká
ra és a RNK Védelmére Kész" 
sportkomplexum versenyeiben 

Mit nézzünk meg? 
sporttelepen a megyék közötti 
atlétikai . bajnokságok küzdel
mei. 3000 m. akadályverseny. 80 
m. női gátfutás, férfi sulydohás, 
női gránátdobás, 110 m. férfi 
gátfutás, férfi távolugrás, 400 
m. férfi síkfutás, 10.000 m. sík
futás, női diszkoszdobás, 80 m. 
női gátfutás. 110 m, ifjúsági 
gátfutás. 2000 m. ifjúsági sík
futás. 4x200 m. női váltófűtés, 
női sulydohás, 4x100 m. férfi és 
női ifjúsági váltófutás. Dél
után 5 órakor 200 m. női, férfi 
és ifjusági síkfutás, diszkosz
dobás. rúdugrás. 1500 m. síkfu
tás. 800 irt. női síkfutás, 200 m. 
női. férfi síkfutás, gerelydobás 
és hármasugrás.

Tenisz: Déleiőtt, 9 órakor és 
délután 4 órakor a „Gh. Gheor- 

A Móricz Zsigmond-utcát átszelő 
Kísszamos hídjának elkészítése is 
szerepel az ezévi munkatervben.

A városi iskolák karbantartása 
ugyancsak a vailalat kötelessége 
és külön szerződés gondoskodik 
a városi határutak fenntartási 
javítási munkáinak elvégzéséről-

A városi építkezési vállalat ké
szíti a Dózsa—Horea-uti Szamo;si| 
hidat is- A tervek szerint a nagy
arányú hid egy része augusztus
23-ra  elkészül. A munkálatokat 
azonban nagyon késlelteti a szűk-*  
séges nyersanyagok hiánya és ezért 
lehetséges, hogy a hid elkészítése 
késedelmet szenved. A városi épít
kezési hivatal vezetőségének véle
ménye szerint a Szamos-hid forJ 
galmát a hid cementburkolatának 
elkészítése előtt megnyitni nem le
het. A vállalat és az ideiglenes 
bizottság —■ illetékesek kijelentése 
szerint — mindent elkövetnek, hogy 
a nyersanyagok beszerzésével a 
munkálatokat meggyorsítsák.

mindenkinek részt kell vennie.’ 
Az állami intézmények szak

szervezetének fúvós zenekara a 
két himnuszt; játszotta el, majd 
a Haladás sportkollektivájához í 
tartozó tanügyi, egészségügyi, 
városi és az IMF röplabda csa
patai bemutatómérkőzéseket 
játszottak.

ghiu-Dej" sporttelepen Kolozs
vár—Bukarest RNK kupa mér
kőzés. '

A „Spárták" kereskedelmi és ' 
szövetkezeti alkalmazottak szak- ■ 
szervezetének spor-tkollektivája ■ 
a manosvásárhelyi „Spárták" 1 
elleni sportversenyét vasárnap ! 
délután 4 órakor ünnepélyes ko- ' 
retek között a Herbák János- j 
miivek sporttelepén rendezi | 
meg. Délelőtt. 9 órakor a Sza- e 
badság-téri szakszervezetben 
asztali teniszverseny, a pénz- I 
iigyigazgatóság Malinovszki-té- s 
ri pályáján tekeverseny, a Pe- I 
tőfi-iitca 9 alatti szakszervezet- | 
bon sakkvorseny, í

M O
CAPITOL MOZGÓ: Zeng a völgy. 

Előadások: 5, 7, 9. .
NEPMOZGŐ (POPULAR): Nyári 

szünet. _ „„UJ IDŐK” MOZGO: 23. sz. Ro 
mán híradó. — 12. sz. Szovjet
híradó. — . 8. sz. Tudomány es 
technika — 1/1950. sz. sport. — 
„V. I. Lenin”-kolhoz. — A kakuk 
és a seregély. Rajzfilm. — &
Duna—Fekete-tengeri csatorna.
2 felvonás.

A KOLOZSVÁRI ZSIDÓ DEMOKRATA BIZOTTSÁG (CDE) 
julius 8-án, szombaton este 8 órai kezdettel a December 30- 
utea 18 szám alatti székházában kultureloadâsț rendez 

„IZRAEL EGÉSZSÉGÜGYI HELYZETE" 
címmel.

Minden érdeklődőt szívesen látunk.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Időn

ként élcnkebb nyugati széllel, váü 
tozó felhőzet, sokfelé zivatar, he
lyi szélviharokkal. A meleg, a nyu
gatról beáramló hűvösebb óceáni 
levegő hatására tovább mérséklő
dik.

A VÁROS IDEIGLENES BI
ZOTTSÁGA közli, hogy vasárnap, 
julius 9-én összeírják az 1 és 12 
óv közötti gyermekeket, hogy la 
statisztikai hivatal megállapíthas
sa a nem tanuló gyermekek arány
számát és gondoskodhassanak az 
iskolaköteles gyermekek taníttatá
sáról. Az ideiglenes bizottság kéri a 
város lakosságát, hogy vasárnap 
minden családtól egy felnőtt, ma
radjon otthon, hogy kellő felvilá
gosítást adhasson a kiküldött tiszt
viselőknek.

* HALÁLOZÁS. Mély fájdalom
mal tudatjuk, hogy drága jó 
anyánk: Móra vek Lajosné, szül. 
Hoffmann Kornélia 1950 julius 
6-án, reggel 5 órakor elhunyt. Te
metése julius 8-án, szombaton dél
után 3 órakor lesz a házsongárdi 
temető kápolnájából.

WílóIffilOCTÉS
DIÖFURNÉROS, modern kombi

nált szoba eladó. Cloșca (volt 
Bánffy)-utca 2. I. emelet. Megte
kinthető este 8—9-ig. — KOMBI
NÁLT SZOBA, konyhabútor és 
egyéb bútordarabok eladók. Kos
suth Lajos-utca 32. — RUHÁK, 
KABÁTOK, különféle berendezési 
tárgyak eladók. Köztársaság (volt 
Majális)-utca 35, emelet. — GYER
MEK SPORTKOCSI és kettős 
méhkaptár eladók. Câmpul Paini- 
Kenyérmező-utca 20. volt Dermata 
kertészet, Móni, 2-es autóbusz- — 
MODERN, 3+1 LÁMPÁS rádió ki
fogástalan állapotban sürgősen el
adó. Pata-utca 27. ajtó 3, délután 
2—8-ig. — SZOBABÚTOR, rádió 
eladó. Dózsa György-utca 16, ajtó 
16. — NAGYON SZÉP, diófurné
ros rökámié eladó. Bethlen-utca 
27. asztalosnál. — MODERN. KOM
BINÁLT szobabútor eladó. Molo
tov-utca 44. I. emelet. — FÜSZER- 
ÜZLETBERENDEZÉS, zongora, 
kották, zeneelméleti könyvek el
adók. Bergfeld Leó, Greblei-Kis- 
gerebiye-utca 1. délután 4—7-ig, 
vasárnap egész nap. — OLCSÓ, 
TISZTAGYAPJU divatszoknya
szövetek kaphatók Péter szövő
mesternél. Bástya-utca 13, Óvár- — 
RÉVAI LEXIKON 20 kötet, 
ruhák, 
eladók-
ajtó 8. — SEZLON, 125, széles, el
sőrendű munka és anyag, 12.000 
lejért eladó Vörös Hadsereg-utja 
67. — MEZPERGETŐGÉP, asztali 
és nagy főzőkemence eladó. Kö- 
málalja-utca 4. Astoria-szálló mel
lett. — RÖVID BÉCSI ZONGORA 
kitűnő állapotban eladó. Horea- 
ut 92. földszint- Reged 8—10. dél
után 4—7-ig. — SZÁMOLÓGÉPET 
veszünk sürgősen. „Alimentara” 
Állami Kereskedelmi Vállalat, Ko
lozsvár. Kossu'h Lajos-utca 5 — 
ELCSERÉLNÉM állomás közelé
ben lévő szoba, konyhás lakáso-

női 
nvilon-kabát és szőnyegek 
Puskin (Egyetcm)-utca 1,

Z I
URÁNIA MOZGÓ: Ellopott határ. 

Előadások: 5. 7, 9.
VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: A 

rejtélyes okmány. Előadások: 4, 6, 
8 órakor.
MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Ello-i 

pott határ. Előadások: fél 6, fél 8, 
fél 10.
PÁTRIA KERTMOZGÓ: Zeng a 

völgy. Előadás: fél 10 órakor.
MUNKÁS MOZGÓ: Nyári szünet.

mat hasonlóval, esetleg kétszobás
sal. Hidelvei-u.tca 16. — KÜLÖN
BÖZŐ BÚTOROK, főzőkemence, 

■ kis mázsa sürgősen eladók. Cipa- 
riu-utca 11. — ELVESZETT LE
VÉLTÁRCA szerdán délben- Meg
találója a pénzt megtarthatja, ira
tok visszajuttatásáért 1000 lej ju
talomban részesül Kottáinál, Rá
kócziéit 21 szám alatt. — BEJÁ
RÓNŐT KERESEK tizenötödikére,

. főzéshez, mosás-vasaláshoz. Néme
ti. Avram Iancu-utca 3. II. emelet, 
ajtó 8. Ugyanott nagyméretű hajó
koffer eladó. — KERESEK IDŐ
SEBB NŐT, aki egyéves gyermek
re napi 8 órán át felügyelne. Der- 
mata-negyedben. Răsărit—Szent 
László-utca 33. — BÚTOR, RÁDIÖ, 
szőnyeg és egyéb tárgyak eladók. 
Thailmann-utca 17. — MOTORKE
RÉKPÁR, francia „Bécáné”, 350 
köbcentis eladó. Aiud, Str. Filimon 
Sarbu 27. — . SCHEMBERG MÉRJ 
LÉG eladó. Horea-ut 4, I. emelet, 
ajtó 5. _ KÉTKEREKŰ TALIGA 
rézüst. 2 darab 25 literes bádog
kanna bádog fürdőkád eladók. Do- 
nát-ut 78. — GYERMEKAGY SOD
RONNYAL, matraccal jókarban, és 
cimbalom eladó- Március 6 (volt 
Szentegyház)-utca 28, I. emelet, 
ajtó 3. ' — JÉGSZEKRÉNY eladó. 
Gutenberg-utca 1, ajtó 18. — VAR
RÓGÉP, SZEKRÉNYEK, falióra, 
asztalok, székek, fogas, vaságyak, 
lószőrmatrác, csillár, asztali tűzhely, 
szalongarnitura, létrák, képek, rá
mák. könyvek, kották, házi felsze
relések, bakancs, ruhanemüek el
adók. Március 6 (Szentegyház)-utca 
2. II. emelet, ajtó 9. Reggel 8—10, 
délután 5—7-ig. — OMEGA ÉS
DOXA karóra, kifogástalan, eladó- 
Patak-utca 5. földszint. Munkás 
mozgó mellett. 1—4 óra között. —

R.P.R. Corpul Portăreilor Tribu
nalului Cluj. Dosar Nr. 329—1949. 
PUBLICATÍUNE DE VANZARE. 
In ziua de 14 Iulie 1950, ora 9. di
mineața se vinde la licitație publi
ca in Cluj, Str. Moților Nr. 90, una 
vitrina, scauna, oglinzi si alte obi
ecte de frizerie. Portarel-sef: Ioan 
Campeanu. 3306

R.P.R. Corpul Portăreilor Tribu
nalului Cluj. Dosar Nr. 756—1950. 
PUBLICATÍUNE DE VANZARE. 
In ziua de 13 Iulie 1950, orele 10 
dim. se vinde la licitație publica 
in Cluj. Str. Moților Nr. 44, un 
aparat de radio, trei dulapuri, una 
masina de cusut, doua noptiere, 
una toaleta cu oglinda, doua foto
lii. un covor persan, doua cuver
turi. un costum de haine, una 
scurta, sase cămeși, un, cantar. una 
caroserie pt- camion- Portarel-sef: 
Ioan Campeanu. 3416

ELVESZETT

Széchcnyi-tér 3'1. szám alól 409 
köbcentis BMW motorkerék
pár. Motorszáma 97.213, forgal

min engedélyének száma 1647.
NYOMRAVEZETŐ NAGY 

JUTALMAT KAP 

Basa Árpádtól, Széeljonyí-ter 
131, vagy lakásán, Kálvin-utca 
| 5, szám alatt.

MAXIM GORKIJ és URANIA MOZGO

Szombattól:

A csehszlovák stúdió alkotása:

Ellopott határ
A hitleri háborít előjátéka.

Előadások: URANIA: 5, 7. 9 órakor 
MAXIM GORKIJ; 5.39. 7.39, 9-30-kor.

CAPITOL cs PATRIA KERTMOZGÖ 
Szombattol.

A demokrata román filmgyártás ki
váló alkotása:

Zeeig a w&i&y
Az ifjúság hősi munkája a Uumbcstl 

— Livezenl-I vasútvonal épitésénól.
Főszerepben: Gro Parton, Eugénia

I’opovici.
E'ö.-’dásnk: CAPITOL: 5. 7. 9 órakor.

PÁTRIA: 9.30 órakor

VÖRÖS CSILLAG MOZGO

Szombati kezdettel- A „Soiuzdctfilm"
alkotása:

A rejtélyes okmány
Kémfilm.

Főszerepben: T. Altévá, N. Svobodin.
Előadások: 4, 6, 8 órakor.

Jó FAESZTERGÁLYOST 
azonnalra felveszünk 

„TRANSSYLVANIA" SZÖVET
KEZET,

KoIozsvár, Jókai-utca D-

.Zorile" Intrepr. Poligrafică do Stei Cluj Str. Brossal No. 1.

Felelős szerkesztő: LÁZÁR
Szerkesztőség: Horea-ut
emelet Te’efon: 15—35.
hivatal: Molotov-utca 10. Tcia- 
fon: 19—11. — Laptulajdonos:
„Petőfi” Lap- és Könyvkiadó RT-

.Tazarea in numerán plătită, cottf. anrobăril Nr. 225.40Í din 1916."
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